

英超



北京时间昨晚，曼城队主教练瓜迪奥拉(右)与曼联队主教练穆里尼奥在比赛后。新华社/路透

## “曼市德比”曼城3:1完胜曼联 红蓝之争，海水淹没火焰

本报讯 英超第12轮的焦点大战、第176次“曼市德比”昨晚在伊蒂哈德球场打响，主队曼城以3:1完胜同城死敌曼联，这也意味着曼城主教练瓜迪奥拉倡导的艺术足球碾压了曼联主帅穆里尼奥信奉的功利足球。

至此，曼城以10胜2平积32分的佳绩继续领跑英超积分榜，已领先列次席的利物浦2分，第三的切尔西4分，更抛离仅列第八的曼联12分之多。

从用人就可看出双方主帅在足球理念

上的分歧。瓜帅派上的首发中前场都是擅长传控的球员。穆帅在博格巴伤缺的前提下，还将脚下活儿更细的桑切斯和斯塔尼奇放到替补席，让能跑能拼的林加德和费莱尼首发。于是，曼城从一开场就以集体传控压制曼联，整场比赛双方的控球率之比是65%:35%，射门是17:6，射正比是5:1，曼城都占据压倒性优势。

第12分钟，大卫·席尔瓦率先破门。第48分钟，阿圭罗与马赫雷斯传接配合射门得分，将比分改写为2:0。第57分钟，曼

联马夏尔主罚点球扳回一分。然而第86分钟，曼城京多安破门锁定3:1的胜局。

“弗格森时代”曼联也曾高举进攻的大旗，在曼市的红魔与蓝月亮之争中，红色火焰曾经几乎将蓝色的海水烧干，如今海水已经将火焰淹没了。

赛后，穆里尼奥不得不承认：“我们与曼城是有一些差距。”瓜迪奥拉则说：“我觉得曼城、利物浦、切尔西、热刺还有阿森纳，都可能是冠军的争夺者。”他竟然已经不提曼联了。(徐扬扬)

## 武大靖 再破世界纪录 短道500米再无对手

新华社华盛顿11月11日电 在11日进行的2018-2019赛季短道速滑世界杯美国盐湖城站的比赛中，中国选手武大靖在男子500米比赛中以39秒505的成绩夺得冠军，这个成绩也创造了新的世界纪录。

在一周前的加拿大卡尔加里站世界杯比赛中，武大靖在两次500米的比拼中全部摘冠。本次盐湖城世界杯只进行一次500米决赛，结果平昌冬奥会冠军武大靖再次显示王者气度，力压各路好手获得冠军。韩国名将林孝俊以39秒670的成绩获得第二名，匈牙利名将刘少昂以39秒699的成绩获得第三名。

此外，武大靖领军的中国队还在男子5000米接力中获得银牌。女子500米决赛中，中国名将范可新获得铜牌。



11月11日，火箭队球员哈登在比赛中庆祝得分。新华社发

## NBA常规赛： 火箭主场狂下三分雨 詹皇总得分超乔丹

新华社华盛顿11月11日电 NBA常规赛12日迎来6场对阵，在主场扔进20记三分的火箭力克步行者，哈登刷出40分、7个篮板、9次助攻的全面数据。湖人方面詹姆斯砍下26分、7个篮板，最后时刻更是双手暴扣锁定胜局。此役过后，“詹皇”的生涯总得分超越乔丹！

本场火箭全队三分手感火热，开场后塔克就献上两记三分，保罗则在节末压哨三分，帮助主队保持领先。第二节火箭延续强势火力，76:54领先进入下半场。第三节步行者大举反攻，哈登挺身而出才稳住局面。末节双方比分迅速接近，还是哈登关键时刻罚球控制住分差。火箭最终以115:103力克对手，终于在主场获得本赛季第一场胜利。

家有一老，如有一宝！湖人和老鹰的交锋中，前三节结束湖人以84:75领先。不料末节一上来老鹰闪电反攻，最后100秒双方战至104平。比赛来到最后的153秒，库兹马抛投不中，詹姆斯高高跃起完成双手补扣！最后一攻，特雷·杨控球杀入禁区，但势在必进的球被钱德勒扇飞。湖人最终以107:106惊险获胜。

本场第三节詹姆斯拿到第14分时，其职业生涯总得分达到38280分(包括季后赛与常规赛)，从而超越迈克尔·乔丹(38279分)。

西甲

## 梅西双响难救主 巴萨42场主场不败纪录遭终结

据新华社马德里11月11日电 西甲联赛第12轮11日的比赛中，巴塞罗那主场爆冷，3:4不敌皇家贝蒂斯，42场联赛主场不败纪录被终结，上次在西甲主场输球还是在2016年9月以1:2负于阿拉维斯。

巴塞罗那本轮坐镇诺坎普迎战贝蒂斯，尽管伤愈复出的梅西在比赛中独中两元，比达尔也有一球入账，但拉基蒂奇在比赛最后阶段被罚下，使巴萨陷入人数劣势。贝蒂斯则在华金等球员的带领下达

入4球，成功从“领头羊”身上拿到一场胜利。

第20分钟，贝蒂斯打破僵局，菲尔波带球突入禁区左路打近角得手。第34分钟，客队再入一球，华金接队友传中推射破门。贝蒂斯上半时便以2:0领先。

巴萨在下半时第67分钟扳回一城，阿尔巴禁区内获得点球，梅西主罚命中。但仅仅4分钟后，塞尔索的劲射为贝蒂斯将比分扩大为3:1。

两球落后的西甲“领头羊”仍在努力追分。第79分钟，梅西直塞穆尼尔，后者面对对方门将无私横传，比达尔小禁区边缘铲射破门，将比分扳为2:3。

拉基蒂奇在第81分钟吃到本场第二张黄牌遭罚出。贝蒂斯借机在一分钟后凭借卡纳莱斯的门前铲射再度扩大比分优势。补时阶段，比达尔斜传门前，梅西近距离破门，却已于事无补，巴萨只能接受3:4失利的结果。

## 河南省第五届社会体育指导员技能交流展示大赛落幕 我市代表队荣获一等奖

□记者 丁进阳

本报讯 河南省第五届社会体育指导员技能交流展示大赛于11月8日至11日在滑县举行，我市选派15名优秀社会体育指导员代表参赛，最终以团体总分第二名的身份获得本届大赛一等奖。

本次大赛由河南省体育局主办，河南省社会体育管理中心、河南省社会体育指导员协会承办，共有来自全省25支代表队、391人参赛。比赛内容为健身项目个人教学及技能展示，主要考察选手教学、指导

能力以及项目技能展示水平。

经过4天的激烈角逐，个人项目综合类比赛中，我市选手郭少光、岳占魁获得一等奖；武术类比赛中，选手叶圆圆、李春泽获得一等奖；操舞类比赛中，选手陈秀丽获得二等奖；由陈秀丽、田新春、王瑜、黄建民、袁秋云、张红霞、张予霞、贺兰萍代表我市参赛的集体项目广场舞获得一等奖。最终我市代表队以团体总分第二名的身份获得本届大赛一等奖。

另外，我市代表队还被评选为优秀组织奖。

### 寻人启事



冉明月，男，31岁。于2018年11月5日在新城区山庄村走失，左手残疾，身高170米，体重90公斤，较胖，上身穿灰色棉袄，下身穿黑色裤子。有知其下落者请联系：13271456050 13064483462